

## 《一修二修三修又四修,花园路天桥真的不怕“羞”?》新闻追踪

## 花园路天桥桥面又破相了

市政部门表示,4月天暖后采取措施解决天桥积水问题

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkdp\_tp@sina.com.cn

2009年11月26日,本报以《一修二修三修又四修,花园路天桥真的不怕“羞”?》报道了花园路天桥一再进行封闭整修的问题,引来市民及网友的极大关注。2月28日,网友“蔚蓝”在网上发帖称花园路“脆脆桥”桥面再次破损开裂,网友跟帖留言希望相关部门采取措施,尽快对桥面“接着铺地毯”。

晚报记者 汪永森 董洪刚  
实习生 张芬芬/文  
晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

## 网友发帖

## “脆脆桥”桥面破裂急需“铺地毯”

“一场冰雨过后,我下车登上了花园路纬三路口的正道花园商厦人行立交桥,只看见桥面到处积水,行人踩着脚尖蹦蹦跳跳过积水处,桥面表层多处破裂,踩在上面没有安全的感觉,行人对此很不满……”2月28日,网友“蔚蓝”发帖《脆脆桥——正道花园商厦人行立交》,图文并茂展示了冰雨之后花园路人行天桥桥面多处开裂的情景。

“蔚蓝”的帖子短时间内引来网友不断跟帖回复。网友“漂泊”认为该桥多次出现封闭整修的情况,应该被称为“桥裂裂”。而网友“yangli”认为相关部门“不差钱”,可以“接着铺地毯”。“塑胶换地砖的原因是不是与该桥的承重有关?那么干脆揭掉之后糊一层水泥得了。”网友“mawaly”分析导致塑胶腐烂的原因是桥上的积水无法排空。

## 记者观察

## 防水层脱落致使桥面“疮疤”连片

昨日上午,记者再次来到花园路人行天桥,



桥面破损,给行人带来不便,行人纷纷避开破裂的路面。

虽然花园路上已经没有什么积水,但30多米长的桥面到处都是湿漉漉的,2009年11月底铺设用于防水的“玻璃砂”更是大量起皮脱落,桥面破裂坑洼之处还有明显的水迹存留。

“原来这儿的裂缝还不明显,这几天下雨破坏特别严重,还都是孩子一点点踢出来的。”一名环卫工人告诉记者,覆盖在桥面上的“玻璃砂”之前曾有起皮的现象,但这种现象并不严重,近段时间赶上雨雪天气,有不少孩子经过桥面时,喜欢将覆盖的“玻璃砂”防水层踢起来,这种人为的破坏使得花园路人行天桥的桥面上形成了连片的“疮疤”。

“天桥隔三差五就要整修,桥面积水裂缝也是越来越多,之前的整修真是不够彻底。”市民张女士说,花园路人行天桥多次整修,给大家的出行带来了很大不便,希望有关部门采取措施彻底解决桥面问题。

## 市政部门

## 4月天暖后采取措施解决天桥积水问题

昨日下午3时许,记者与市市政立刻办取

得联系,该办工作人员表示花园路人行天桥桥面质量问题已经属于老问题了,他们将通知相关部门进行整修。

“花园路人行天桥桥面没有弧度,水泥桥面容易积水,桥体也很容易被腐蚀。”市市政局下属桥梁公司一负责人表示,花园路人行天桥是私人建设的,设计及建造选材都存在一定的问题,天桥自身承重能力较弱,不适合在桥面上敷设花岗岩桥面,“玻璃砂”因为材质较轻,而防止冬季桥面积雪渗水又比较有效,才第一次引进我市进行铺设的。

市政处养护管理科一刘姓负责人表示,出现防水层大量脱落的情况,可能与冬季铺设“玻璃砂”凝固效果不佳有关,他们将在天暖后采取措施解决天桥积水的问题。“玻璃砂”属于引进到我市的新型材料,在外地的使用过程中也出现了一些凝固不佳的效果,同时,有关单位将与生产厂商联系对这种防水材料进行分析研究。该工作人员表示,目前,因天气寒冷近期无法施工,将派工作人员对现场进行养护,待4月份暖和之后再行施工整修。

中巴坠桥事件  
已造成7人死亡

□晚报记者 刘涛

本报讯 2月28日17时50分许,由郑州汽车南站发往新密的班车(车号豫A88090,核载27人),行至侯寨大桥时,因雨雪天气路面湿滑,车辆失控撞断右侧护栏,坠入垂直高度约40米的尖岗水库中。

据了解,该车从南站出发时,车上司机1人、售票员1人、乘客18人(14男6女)。截至目前,已有14人被救出,其中重伤4人,轻伤3人,死亡7人,尚有6人正在搜寻中。

郑州最东侧的社区成立文化大院  
免费安全套,半天才送出一盒□晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 王银廷/图

本报讯 金水区龙子湖办事处陈三桥社区,东与中牟搭界,是郑州最东侧的社区,昨日居民在刚组建的社区文化大院举行活动,办事处计生办免费赠送的安全套却遇冷遇,5箱安全套送了半天只送出一盒。计生办工作人员称,这与市内一些社区居民抢安全套形成鲜明对比,边远社区居民的健康生育观念还待进一步提高。

线索提供 陈文顺

洗车时发现大量现金,他犯了俩错  
拿走钱,败露后找人顶罪

□晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

本报讯 有这样的一个洗车工,偷了顾客4600元,东窗事发后找来同事顶罪,最终,他还是难逃法律制裁。昨日,洗车工李载鑫获刑1年,并被罚款3000元。

去年12月6日18时左右,余先生收完公司的货款开车准备回公司,1.5万余元的货款因口袋小装不下,他就将钱装在了轿车右后座下的储物箱里,路过李载鑫工作的洗车行时换了个坐垫。李载鑫上车拆旧坐垫时,发现储物箱里的百元大钞,他拉开了储物箱抓了一把钱放进自己的衣兜。

随后,余先生看换好坐垫,启动车子准备走,忽然想起了放在车上的钱,拉开储物箱一看,发现钱少了4600元。余先生找到洗车行老板,说明了情况。老板把李载鑫、贺珂叫到跟前,问是谁拿了钱,李载鑫硬着头皮说没拿。无奈之下,余先生拨打了110。

这时,李载鑫害怕了,但他想如果承认拿了钱,就算把钱还了,老板还是会把自己辞退。他想到了贺珂,贺珂和自己从小玩到大,关系不错,而且,在这几干的时间比较长,老板不会轻易辞退他。“我把贺珂叫到一旁,承认拿钱的事,但恳求贺珂帮我背这个黑锅。”起初贺珂并不同意,但经不住李载鑫的再三恳求,另外考虑到余先生承诺,把钱拿出来就没事,他就同意了。贺珂把老板叫到一边,承认自己拿的钱,并把钱还给了余先生。这时,警察赶到了现场。

法庭上,李载鑫后悔自己的行为,他更觉得对不起好友贺珂。二七区法院审理认为,李载鑫行为已构成盗窃罪,判刑1年,并处罚金3000元。

线索提供 南南

以回家为名5次要钱都玩了游戏,想回家了再要钱  
父亲:这都第几次了?还想蒙我?

□晚报记者 张璇/文 赵克/图

本报讯 19岁的小林从福建老家来找网友,大半年的时间里以没钱回家为由向父亲要了五次钱,可都用来玩游戏了。现在小林真的想回家了,但父亲却不再相信他了,还让民警也不要相信他。在众人的劝说下,父亲才同意寄钱过来,并一再嘱咐“你们可要替我看着他上车呀”。

## 第六次要钱,父亲不再相信他了

昨日上午,林志辉从经八路派出所出来,垂头丧气地到路边的公共电话亭给在福建泉州永春县老家的父亲打电话。小林告诉父亲,他想回家,让父亲给他寄点路费。“这都第几次了?我再也不相信你了。”没等小林说完,父亲就丢下这句话气冲冲地挂了电话。

小林告诉经八路巡防队员,他很喜欢玩游戏,通过游戏认识了河南禹州的一个女网友。“她让我去找她的。”去年5月份,网友让小林到禹州找她,并给他寄了500元钱,就这样,小林买了张车票来到禹州。两人每天都一起玩游戏,没多久两人的钱就都花完了。再加上两人总是因为游戏的事情吵架,小林就只身来到了郑州。

“这次我是真的想回家了。”小林说,去年9月底,他到郑州后几乎吃住都在网吧,见过几次网友,说的也都是游戏的事。这期间,他以回家没路费为由向家里要了5次钱,“第一次要钱是我第一次向家里说谎。”小林说,父亲一共给他



爸爸,我真的想回家。

寄了1900元,可他都用来玩游戏了,昨天是第六次向父亲要钱回家,可父亲却不再相信他了。

## 父亲还劝民警“别相信他”

小林说,今年1月下旬,他在大学路的张魏寨上网时,一个30多岁的男子找到他,让他帮忙送一个假证。“他说请我上24小时的网,我就答应了。”小林按照男子的指示,来到红专路上送假证,谁知道被民警抓个正着将其拘留,直到2月26日晚上才出来。身上没什么钱,小林只好又回到网吧,趁别人包夜完离开没关机的工夫偷偷蹭一会儿网。

昨日,流浪了多日的小林终于决定回家了,可是打电话回家父亲却坚决不再给他钱,没办法,小林只好让民警帮忙作证。“你们可别相信他,他都说了好多次了,我都不相信他。”谁知道民警帮忙打电话也不行,父亲就是不相信,还劝说民警别被骗,小林急得快要哭出来。

“我这次肯定回去。”小林连连向父亲保证。在民警和巡防队员的一再劝说下,昨日下午,小林的父亲才同意寄400元钱当路费。“我再相信他一次,你们可要替我看着他上车呀,可不能再让他乱花了。”

线索提供 李四信